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Alimentation :  230V~ +10/-15%
Protection amont :  disjoncteur 10A.
Charge minimale :  12 V 100 mA
Sortie :  1 contact inverseur libre de potentiel
Pouvoir de coupure :
AC1 :  µ 10A 230V~
Inductif :  3 A (cos ϕ = 0,6)
Fréquence radio :  433.92 MHz
Indice de protection :  IP 43
Classe d’isolation :  II
Tenue aux chocs :  IK 04
T° de fonctionnement :  -10 °C à +60 °C
T° de stockage :  -20 °C à +70 °C
Raccordement
Capacité souple :  0,5 à 1,5 mm2

Capacité rigide :  0,5 à 2,5 mm2

Dimensions :  130 x 60 x 27 mm
Hygrométrie :  90 % max. à 20 °C
Catégorie de réception :  2
Action de type : B
Degré de pollution : 2
Structure du logiciel : classe A
Tension assignée de choc :  4kV
Tension et courant déclarés pour les besoins des 
essais d'émissions CEM :   230V~ / 100mA

Altitude d'installation :  <2000m
dispositif de commande à montage indépendant 
pour montage sur panneau
Altitude d'installation :  <2000m

Comment éliminer ce produit (déchets d’équipements électriques 
et électroniques).
 
(Applicable dans les pays de l’Union Européenne et aux autres pays 
européens disposant de systèmes de collecte sélective).
Ce symbole sur le produit ou sa documentation indique qu’il ne doit 

pas être éliminé en fin de vie avec les autres déchets ménagers. L’élimination 
incontrôlée des déchets pouvant porter préjudice à l’environnement ou à la 
santé humaine, veuillez le séparer des autres types de déchets et le recycler de 
façon responsable. Vous favoriserez ainsi la réutilisation durable des ressources 
matérielles.
Les particuliers sont invités à contacter le distributeur leur ayant vendu le 
produit ou à se renseigner auprès de leur mairie pour savoir où et comment 
ils peuvent se débarrasser de ce produit afin qu’il soit recyclé en respectant 
l’environnement. 
Les entreprises sont invitées à contacter leurs fournisseurs et à consulter les 
conditions de leur contrat de vente. Ce produit ne doit pas être éliminé avec les 
autres déchets commerciaux.

Utilisable partout en Europe M et en Suisse

Par la présente hager Controls déclare que l'appareil récepteur 
mural 1 canal 433 MHz, 1 contact 10A ACI libre de potentiel est 
conforme aux exigences essentielles et aux autres dispositions 
pertinentes de la directive 2014/53/UE. 
La déclaration CE peut être consultée sur le site :
www.hagergroup.com
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Versorgungsspannung:  230V~ +10/-15%
Vorsicherung:  Schutzschalter 10A
Mindestlast:  12 V 100 mA
Ausgang:  1 Wechselkontakt, spannungsfrei
Schaltleistung:
AC1:  µ 10A 230V~
Induktiv:  3 A (cos ϕ = 0,6)
Funkfrequenz:  433.92 MHz
Schutzgrad:  IP 43
Schutzklasse:  II
Stossfestigkeit:  IK 04
Betriebstemperatur:  -10 °C bis +60 °C
Lagerungstemperatur:  -20 °C bis +70 °C
Anschlusskapazität
Flexibel:  0,5 bis 1,5 mm2

Massiv:  0,5 bis 2,5 mm2

Abmessungen:  130 x 60 x 27 mm
Luftfeuchtigkeit:  90 % max. bei 20 °C
Empfänger Kategorie:  2
Maßnahme des Typs:  B

Verschmutzungsgrad:  2
Softwarestruktur:  klasse A
Nennstoßspannung:  4kV
Strom und Spannung gemeldet für die Bedürfnisse 
der EMVStörabstrahlungsmessungen:    
 230V~ / 100mA
Betriebshöhe:  <2000m
Steuerung mit unabhängiger Montage zur 
Paneelmontage

Korrekte Entsorgung dieses Produkts (Elektromüll).
 
(Anzuwenden in den Ländern der Europäischen Union und anderen 
europäischen Ländern mit einem separaten Sammelsystem).
Die Kennzeichnung auf dem Produkt bzw. auf der dazugehörigen 
Dokumentation gibt an, dass es nach seiner Lebensdauer nicht 
zusammen mit dem normalen Hausmüll entsorgt werden darf. Ent-

sorgen Sie dieses Gerät bitte getrennt von anderen Abfällen, um der Umwelt 
bzw. der menschlichen Gesundheit nicht durch unkontrollierte Müllbeseitigung 
zu schaden. Recyceln Sie das Gerät, um die nachhaltige Wiederverwertung von 
stofflichen Ressourcen zu fördern.
Private Nutzer sollten den Händler, bei dem das Produkt gekaut wurde, oder die 
zuständigen Behörden kontaktieren, um in Erfahrung zu bringen, wie sie das Gerät 
auf umweltfreundliche Weise recyceln können.
Gewerbliche Nutzer sollten sich an ihren Lieferanten wenden und die Bedingun-
gen des Verkaufsvertrags konsultieren. Dieses Produkt darf nicht zusammen mit 
anderem Gewerbemüll entsorgt werden.

Verwendbar in ganz Europa M in der Schweiz

Hiermit erklärt hager Controls, dass dieses/dieser/diese Einkanal-
Empfänger 433 MHz, 1 kontakt 10A ACI potentialfreier Kontakt mit 
den grundlegenden Anforderungen und den anderen relevanten 
Vorschriften der Richtlinie 2014/53/UE übereinstimmt"  (BMWi).
Die CE-Konformitätserklärung steht auf der Webseite 
www.hagergroup.com zur Verfügung.
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Correct Disposal of this product (Waste Electrical & Electronic 
Equipment).
 
(Applicable in the European Union and other European countries 
with separate collection systems).
This marking shown on the waste or its literature indicates that it 
should not be disposed with other household wasted at the end of its 

working life. To prevent possible harm to the environment or human health from 
uncontrolled waste disposal, please separate this product from other types of 
wastes and recycle it responsibly to promote the sustainable reuse of material 
resources.
Household users should contact either the retailer where they purchased this 
product, or their local government office, for details of where and how they can 
take this device for environmentally safe recycling.
Business users should contact their supplier and check the terms and condi-
tions of the purchase contract. This product should not be mixed with other 
commercial wastes of disposal.

Supply voltage:  230 V +10 % at -15 %
Upstream protection:  circuit breaker10A
Minimum load:  12 V 100 mA
Output:  1 changeover contact free of potential
Switching capacity:
AC1: µ 10A 230V~
Inductive:  3 A (cos ϕ = 0,6)
Radio frequency:  433.92 MHz
Degree of protection:  IP 43
Isolation:  class II
Mechanical protection:  IK 04
Operating temperature:  -10 °C to +60 °C
Storage temperature:  -20 °C to +70 °C
Electrical connection
Flexible capacity:  0,5 to 1,5 mm2

Rigid capacity  0,5 to 2,5 mm2

Size:  130 x 60 x 27 mm
Hygrometry:  90 % max. at 20 °C
Receiver category:  2
Action type: 1B
Receiver category:  2
Action type:  B
Pollution category:  2
Software structure:  classe A
Rated impulse voltage:  4 kV
Voltage and current declared for the needs of 
EMC emissions tests:  230V~ / 100mA
Operating altitude :  <2000m
Independent panel-mounted control device

 Usable in all Europe  M and in Switzerland

Hager Controls hereby declares that the 1 Channel 433 MHz 
receiver, 1 contact 10A ACI, free ot potential device complies 
with the essential requirements and other relevant provisions of 
Directive 2014/53/EU.
The CE declaration is available on the www.hagergroup.com site.
www.hagergroup.com
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Alimentazione :  230V~ +10/-15%
Protezione a monte :  interruttore 10A.
Carica minima :  12 V 100 mA
Uscita :  1 contatto invertitore libero da 
potenziale
Capacità d’interruzione :
AC1 :  µ 10A 230V~
Induttiva :  33 A (cos ϕ = 0,6)
Frequenza radio :  433.92 MHz
Indice di protezione :  IP 43
Classe d’isolamento :  II
Resistenza all’urto :  IK 04
Temperatura di funzionamento :  -10 °C a +60 °C
Temperatura di stoccaggio :  -20 °C a +70 °C
Collegamento
Capacità flessibile :  0,5 a 1,5 mm2

Capacità rigida :  0,5 a 2,5 mm2

Dimensioni :  130 x 60 x 27 mm
Igrometria:  90 % max. a 20 °C
Ricevitore categoria :  2
Azione di tipo :  B
Grado di inquinamento :  2

Struttura del software :  classe A
Tensione assegnata d’urto :  4kV
Tensione e corrente dichiarate ai fini delle prove 
di emissioni elettromagnetiche :   230V~ / 100mA
Altitudine di esercizio :  <2000m
Dispositivo di comando a montaggio 
indipendente per montaggio su pannello

Corretto smaltimento del prodottoo
(rifiuti elettrici ed elettronici).
 
(Applicabile nei paesi dell’Unione Europea e in quelli con sistema di 
raccolta differenziata).
Il marchio riportato sul prodotto o sulla sua documentazione indica 

che il prodotto non deve essere smaltito con altri rifiuti domestici al termine 
del ciclo di vita. Per evitare eventuali danni all’ambiente o alla salute causati 
dall’inopportuno smaltimento del rifiuti, si invita l›utente a separare questo 
prodotto da altri tipi di rifiuti e di riciclarlo in maniera responsabile per favorire il 
riutilizzo sostenibile delle risorse materiali.
Gli utenti domestici sono invitati a contattare il rivenditore presso il quale è stato 
acquistato il prodotto o l’ufficio locale preposto per tutte le informazioni relative 
alla raccolta differenziata e al riciclaggio per questo tipo di prodotto.
Gli utenti aziendali sono invitati a contattare il proprio fornitore e verificare i ter-
mini e le condizioni del contratto di acquisto. Questo prodotto non deve essere 
smaltito unitamente ad altri rifiuti commerciali.

Usato in Tutta Europa M e in Svizzera

Con la presente hager Controls dichiara che il dispositivo 
Ricevitore a un canale 433 MHz, I contatto 10A ACI, libero da 
potenziale è conforme ai requisiti essenziali e alle altre disposizioni 
pertinenti definite dalla direttiva 2014/53/UE.
La dichiarazione di conformità UE può essere consultata sul sito 
Internet: www.hagergroup.com
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Alimentación :  230V~ +10/-15%
Protección aguas arriba :   interruptor  
 magnetotérmico 10A
Carga mìnima:  12 V 100 mA
Salida:  1 contacto inversor libre de potencial
Poder de corte:
AC1:  µ 10A 230V~
Inductivo:  3 A (cos ϕ = 0,6)
Radiofrecuencia:  433.92 MHz
Indice de protección:  IP 43
Clase de protección:  II
Resistencia al choque:  IK 04
T° de funcionamiento:  -10 °C a +60 °C
T° de almacenamiento:  -20 °C a +70 °C
Conexión
Capacidad flexible:  0,5 a 1,5 mm2

Capacidad rigido:  0,5 a 2,5 mm2

Dimensiones: 130 x 60 x 27 mm
Higrometría:  90% max. a 20 °C
Categoría del receptor :  2
Acción de tipo: B
Grado de contaminación: 2
Estructura del programa:  clase A
Tensión de choque asignada : 4 kV
Tensión y corriente declarados para las 
necesidades de los ensayos de emisiones CEM:   
 230V~ / 0.5A

Altitud máxima de utilización:  <2000m
Dispositivo de control con montaje 
independiente para montaje en panel e montaje 
empotrado

Eliminación correcta de este producto
(material eléctrico y electrónico de descarte).
 
(Aplicable en la Unión Europea y en países europeos con sistemas 
de recogida selectiva de residuos).
La presencia de esta marca en el producto o en el material informa-

tivo que lo acompaña, indica que al finalizar su vida útil no deberá eliminarse 
junto con otros residuos domésticos. Para evitar los posibles daños al medio 
ambiente y a la salud humana que representa la eliminación incontrolada de 
residuos, separe este producto de otros tipos de residuos y reciclelo correcta-
mente para promover la reutilización sostenible de recursos materiales.
Los usuarios particulares pueden contactar con el establecimiento donde adqui-
rieron el producto, o con las autoridades locales pertinentes, para informarse 
sobre cómo y dónde pueden llevarlo para que sea sometido a un reciclaje 
ecológico y seguro.
Los usuarios comerciales pueden contactar con su proveedor y consultar las 
condiciones del contrato de compra. Este producto no debe eliminarse mezcla-
do con otros residuos comerciales.

Utilizable en Europa M y en Suiza

Por medio de la presente, hager Controls declara que el dispositivo 
Receptor 1 canal 433 MHz, 1 contacto de 10A ACI sin potential 
cumple con los requisitos esenciales y el resto de disposiciones 
pertinentes de la Directiva 2014/53/UE.
La declaración CE puede consultarse en la página web :
www.hagergroup.com
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